



**Ghézi Attila András (38), taxisofoőr:** „Igen, mindenképp. Menni kell, mert másképp nem úgy fognak alakulni a dolgok, ahogy akarjuk, s csak magunkat hibáztathatjuk.”



**Szabó-Göcz Sámuel (24), sofőr:** „Igen, egy szebb jövő reményében megyek majd szavazni. Remélem, jobban alakulnak a dolgok nálunk, mint eddig, már csak a gyermekem miatt is.”



**Ferenczi Emánuel (73), nyugdíjas:** „Nem megyek el, mert becsapottnak érzem magam, nekünk magyaroknak egyik eredmény sem jó, csak hazugság és rablás van ebben az országban.”



**Iulia Blănaru (27), web-szerkesztő:** „Igen, elmegyek a népszavazásra, mert fontos, hogy mindenki éljen a szavazati jogával. Csak így lesz az az eredmény, amelyet a többség akar.”



**Horváth Csilla (26), háztartásbeli:** „Még nem döntöttem el, hogy megyek-e vagy sem, de talán az elkövetkezendő napokban történik valami, ami hozzásegít ahhoz, hogy döntsek ebben.”

# A hétvégén zárul le a beiratkozás

Ezen a héten a Nagyváradi Állami Egyetemen és a Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) is lezárul a beiratkozási időszak, mind az alap, mind pedig a magiszteri képzésen. Íme a részletek.

## NAGY NOÉMI

A Nagyváradi Állami Egyetemen minden szakon, ahol nincs felvételi vizsga, a beiratkozás mind alap, mind pedig magiszteri képzésre július 27-ig tart. Eddig az időpontig beiratkozni minden nap 9–16 óra között lehet a fakultásokon. Az egyetemen öt olyan kar van, ahova felvételi vizsga alapján lehet bejutni, ezek nagy részénél a beiratkozás július 23-án már lejárt, viszont néhány fakultásnál meghosszabbították a beiratkozási határidőt. Az alapképzés esetében a Bölcsészettudományi karra július 25-én 16 óráig lehet jelentkezni, míg az Ortodox teológia karra július 24-én 16 óráig. A magiszteri képzés keretén belül csak a Művészeti kar beiratkozási határidejét tolták ki július 25-én déli 12 óráig. Az állami egyetemre július 22-ig összesen 3661-en jelentkeztek (3103-an alapképzésre és 558-an magiszteri képzésre). Idén az alapképzésen a legnépesebb az Orvostudományi és



Ezen a héten várják a jelentkezőket az egyetemeken

Gyógyszerészeti kar, ahova 886-an jelentkeztek, ezt követi a Közgazdaság-tudományi kar 383 jelentkezővel, majd a Társadalomtudományi kar, ahova 353-an iratkoztak be. A képzeletbeli dobogóról lecsúszott 223 jelentkezővel a Környezetmérnöki kar és a Jogtudományi kar, ahova 218-an iratkoztak be. Legkevesebben az Ortodox teológia karra jelentkeztek. A magiszteri képzés esetében a legkeresettebb szak idén a Közgazdaság-tudományi kar (129 jelentkező), a Társadalomtudományi kar

(75) és a Mérnöki menedzsment és technológia kar (67). Legkevesebben a Művészeti karra jelentkeztek.

## Még tart a beiratkozás

A Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) az alapszakokra július 25-ig lehet jelentkezni, míg a mesteri képzésre július 27-ig. Az alapszakok esetében a felvételi vizsgák időpontja július 26–27., míg a magiszteri képzésnél július 28. Az eredményhirdetés július 28-án lesz, ugyanezen a napon lehet majd benyújtani az óvásokat is. Az

anyakönyvezés július 28–31. között fog zajlani. Sipos Emőke, a PKE munkatársa kérdésünkre elmondta, hogy július 22-ig 234-en iratkoztak be az egyetemre. A legtöbben a Bölcsészettudományi karra jelentkeztek, összesen 129-en, 84-en a Közgazdaságtudományi karra és 21-en a Művészeti karra. Sipos Emőke, hozzátette, ezek az adatok a hét végéig változni fognak, hiszen sokan az utolsó pillanatokban iratkoznak be. Karonként a legnépesebb alapszakok az Angol nyelv és irodalom, a Bank és Pénzügy, mindkét szakra 26-an nyújtották be jelentkezésüket, valamint a Képzőművészet, ahova 16-an iratkoztak be. A magiszteri képzésekre a jelentkezők száma átlagosan 9–10. Eddig a beiratkozások meghosszabbításáról nem érkezett hír. A határidő lejártá után további jelentkezők az őszi pótfelvételi időpontokra is jelentkezhetnek: a beiratkozás szeptember 10–18. (alapszak) és szeptember 10–20. (mesteri) között zajlik majd.

korszerűsítése 2010-ben kezdődött el. Viszont az iskolának nincs sportterme, az udvar pedig eléggé elhanyagolt állapotban van, így a korszerűsítési munkálatok átadásán Ilie Bolojan polgármester azt nyilatkozta, hogy a polgármesteri hivatal hozzájárul majd az udvar leaszfaltozásához. Az Ingatlankezelő Hatóság által végzett becslés szerint a munkálat terve és elkészítése 100 ezer lejbe kerül. A munkálatokat az összeg jóváhagyását követően kezdik el.

## Felkészülés Taizéra

Az augusztus 2–15. között zajló kéthetes Taizé-zarándoklat résztvevőinek szerveztek előtalálkozót július 23-án a Nagyváradi Római Katolikus Egyházmegye Ifjúsági Központjában. A találkozó célja, hogy a zárandókúton résztvevők még az utazás előtt jobban megismerhessék egymást, és hogy a kéthetes zárandoklatról és a franciaországi Taizéről is többet megtudjanak. „Mivel a negyvenöt résztvevő közül csak hárman-negyen voltak már ezen a zárandoklatúton, a többieknek bemutatjuk, mire számíthatnak az utazás során” – mondta el Ertsey Melinda ifjúsági referens. A találkozóra nem ért el minden résztvevő, de akik elmentek, először is ismerkedési és csapatépítő játékokon vettek részt, ezt követően megtekinthettek egy félórás Taizé-videóbemutatót, majd két interjút Roger testvérrel, a Taizé alapítójával, végül pedig Alois testvér levelét is felolvasták. A bemutatók után kiscsoportos beszélgetésre került sor, amelyen a fiatalok megosztották egymással kinek mit üzent a bemutatott videó és interjúk. A félnapos rendezvény során a fiatalok Taizé-dalokat is tanultak. Az élménybeszámolókkal, közös játékkal és kiscsoportos beszélgetéssel tarkított program zárásaként 14 óraker a székesegyházban tartott szentmisén vettek részt a fiatalok.



A zárandoklat résztvevőinek szerveztek találkozót